

В сентябре 2012г уровень безработицы в Соединенных Штатах Америки упал до 7,8%. Об этом упоминается в официальном пресс-релизе Минтруда страны. Впервые уровень [безработицы](#) преодолел порог ниже 8% с января 2009г, говорится в сообщении. Безработица в стране за август составила 8,1%.

В министерстве труда указали, что, скорее всего, в сентябре повышалась занятость среди граждан Америки в возрасте 20 – 24 лет. Одновременно за все время сбора подобной статистики минимальным оказалось количество увольнений.

По информации Associated Press, за сентябрь количество вновь созданных рабочих мест в стране составило 114000. В Минтруда также повторно оценили вновь созданные рабочие места за июль и август в сторону повышения.

После инаугурации **Барака Обамы**, президента США в январе 2009г уровень безработицы в стране резко увеличился, и в течение 43 месяцев вплоть до сентября 2012г превышал порог в 8%. Высокая безработица – это одна из важнейших причин, которые привели к снижению рейтинга действующего президента.

Благодаря положительным данным с рынка труда фондовые индексы Америки на открытии торгов 05.10.12 увеличились на 0,3 - 0,4 %. К 18:45 по московскому времени на Московской бирже индекс ММВБ увеличился на 1,43% до 1477 пунктов, а РТС - на 1,77% до 1509 пунктов.